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PROCES - VERBAL  

încheiat în şedinţa extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al comunei Păltinoasa 

din data de 10 iunie 2021   

 

Încheiat astăzi, 10 iunie 2021, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, care are loc la sediul Scoala Gimnazială Păltinoasa – sala cancelarie, orele 16,00, la care 

participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie. Este absent nemotivat 

domnul consilier Ștefaroi Gheorghe.            

Consiliul local s-a întrunit de îndată în şedinţa extraordinară la iniţiativa primarului, prin 

Dispoziţia nr. 286 din 07 iunie 2021, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), lit.a); art.134, 

alin.(1), lit.a), alin. (4); art. 135, alin.(1), lit.b), alin.(3), lit.b) şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de 

Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.      

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul de specialitate.      

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  

Președinte de ședință este domnul consilier Adomniței Gheorghe, ales în ședința consiliului local 

din data de 27.05.2021.    

Domnul președinte de ședință, constatând prezenţa celor 14 consilieri locali, declară şedinţa 

deschisă.  

Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:   

 

1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 

27.05.2021    
                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ 

2. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației tehnice cadastrale 

pentru alipirea unor imobile din domeniul public al comunei Păltinoasa, județul Suceava  

                    Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

3. Prezentarea adresei nr. 8101/10/5 din 02.06.2021 a Instituției Prefectului – 

Județul Suceava   

                 Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  

  

Proiectul ordinii de zi se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu un număr de 14 voturi 

“pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat. 

 

            Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV din 

Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se abțină 

de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  



a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 În conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația să anunțe, la 

începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, 

anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.  

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 10 iunie 2021.   

  

Doamna secretar general al comunei, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau 

conflict de interese ale consilierilor locali şi nici solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi 

supune spre aprobare ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar.  

  

Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.      

 

Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 27.05.2021.  

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 27.05.2021. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.    

 Cu un număr de 14 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 27.05.2021  

a fost aprobat.  

 

             Punctul 2 al ordinii de zi: Doamna secretar general al comunei prezintă Proiectul de hotărâre 

privind însușirea și aprobarea documentației tehnice cadastrale pentru alipirea unor imobile din 

domeniul public al comunei Păltinoasa, județul Suceava, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – 

primarul comunei Păltinoasa.                         

            În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că imobilele înscrise în CF: 32553, 32532, 

32490 și 32578 sunt situate în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, Județul Suceava  și că se 

cunoaște faptul că este în derulare Proiectul “Construire Școală primară Țîmpoceni,  localitatea 

Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava”.  

 Toate cele patru percele de teren sunt în realitate una în continuarea alteia, pe acestea urmând să 

se construiască Școala primară Țîmpoceni din satul Capu Codrului, prin PNDL. Proiectul este aprobat la 

finanțare, urmând să se înceapă lucrările de construire cât mai urgent. Pe una dintre aceste parcele, 

respectiv pe cea în suprafață de 200 mp, era imobilul Școala cu clasele I-IV Capu Codrului, care nu mai 

era conform din niciun punct de vedere normelor actuale pentru învățământ.    

Astfel că, prin HCL nr. 44 din 08.07.2020 s-au aprobat lucrările de desființare ale corpului de 

clădire existent - „Școala cu clasele I-IV Capu Codrului”, în vederea edificării pe terenul rămas liber, 

a unei noi construcții cu destinația de unitate de învățământ, cu fonduri alocate prin Programul Național 

de Dezvoltare Locală – subprogramul “Modernizarea satului românesc”, în cadrul proiectului 



„Construire Școală Primară Țîmpoceni, localitatea Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul 

Suceava”.   

 Având în vedere faptul că trebuie emisă autorizația de construire cât mai urgent posibil, în caz 

contrar se poate pierde finanțarea acestui proiect, iar toate cele 4 imobile – parcele teren – vor fi folosite 

pentru amplasarea noului imobil - Școală Primară Țîmpoceni – propunem ca acestea să fie alipite, 

astfel încât parcela rezultată din alipire, să fie un tot unitar, care va reprezenta terenul aferent 

construcției respective. Menționăm că în Autorizația de construire trebuie să apară terenul întreg, 

rezultat din alipirea celor 4 imobile menționate mai sus.   

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.   

         Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.    

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

 Nefiind alte discuţii cu privire la materialele prezentate, doamna preşedinte de şedinţă supune la 

vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot deschis. Din totalul de 14 consilieri prezenţi, 

votează “pentru” 14.  

 Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind însușirea și aprobarea documentației 

tehnice cadastrale pentru alipirea unor imobile din domeniul public al comunei Păltinoasa, 

județul Suceava,  a fost adoptată şi devine HCL nr. 30/2021.   

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Prezentarea adresei nr. 8101/10/5 din 02.06.2021 a Instituției 

Prefectului – Județul Suceava.   
            Doamna secretar general dă citire adresei nr. 8101/10/5 din 02.06.2021 prin care se prezintă 

activitatea de verificare a HCL nr. 11/2021 la nr. 19/2021 din ședința din data de 19.04.2021, pentru care 

nu s-a formulat acțiune în contencios administrativ. 

 

   Doamnelor şi domnilor, 

           Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi, aprobată şi declar închise lucrările şedinţei. 

 

 

 

     Preşedinte de şedinţă,                                                            Secretar general al comunei, 

    Gheorghe ADOMNIȚEI                  Georgeta CORFALĂ 


